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IL RESPONSABILE DEI SERVIZI TECNICI         

VISTO il D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267;
VISTO il regolamento Comunale di Contabilità;
VISTO il provvedimento del Sindaco in data 31/12/2009 prot. 10907, con il quale è stata attribuita la Responsabilità dei Servizi;
VISTO   il Bilancio di Previsione 2013 in corso di predisposizione;
VISTO  il comunicato del Ministero dell'Interno del 03/01/2013 che riporta il testo del co.381 dell'art 1 della L.228/2012 "Legge di stabilità" in merito al differimento al 30/06/2013 del termine per la deliberazione del Bilancio di Previsione degli enti locali per l'anno 2013; 
VISTA la deliberazione della Giunta Municipale n.1 del 10/01/2013 di assegnazione provvisoria dei Cap. P.E.G. per dodicesimi per l’esercizio 2013, nelle more di approvazione del Bilancio di previsione;
PRESO ATTO che i suddetti responsabili possono utilizzare per dodicesimi le risorse gestite nell’anno precedente, con esclusione delle spese tassativamente regolate dalla legge o non suscettibili di pagamento frazionato in dodicesimi;
PRESO ATTO che il 04/08/2012 è stata sottoscritta la convenzione tra i Comuni di Manciano, Pitigliano, Sorano e l’Unione dei Comuni Montani Colline del Fiora  Zona “S” relativa alla gestione delle attività di manutenzione ordinaria e straordinaria sui beni Comunali, e più precisamente si conviene di gestire in forma coordinata ed unitaria, ai sensi di legge, la gestione dell’attività di manutenzione di Autocarri pesanti e mezzi d’opera di proprietà delle amministrazioni Comunali, con utilizzo delle professionalità e delle dotazioni tecniche presenti presso l’Unione dei Comuni; CONSIDERATO che si rende comunque necessario effettuare interventi di manutenzione sui  mezzi e attrezzature del Comune di Sorano non compresi nella convenzione sopra citata, al fine di non compromettere l’attività dell’ente stesso;
VISTO il  regolamento Comunale per l’esecuzione dei lavori e acquisizione dei beni e servizi in economia approvato con deliberazione del consiglio Comunale n°12 in data 23/04/2007;


DETERMINA

DI affidare la manutenzione dei mezzi e delle attrezzature Comunali non compresi nella convenzione sottoscritta tra i Comuni di Manciano, Pitigliano, Sorano e l’Unione dei Comuni Montani Colline del Fiora  Zona “S”, all’officina M.B. Sport di Biondi F. loc. la fratta 58010 Sorano (GR) P.iva 01200920534,  per  un importo omnicomprensivo di € 650,00, assumendo  il relativo impegno di spesa sul Cap. 25310 del bilancio anno. 2013 in fase di predisposizione. 
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