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COMUNE DI SORANO
Provincia di Grosseto

Servizio Polizia Municipale
settore cimiteriale
COMUNE DI SORANO
Provincia di Grosseto

Servizio Polizia Municipale

Settore Cimiteriale

AVVISO PER L’INDIVIDUAZIONE DEGLI OPERATORI ECONOMICI DA INVITARE ALLA PROCEDURA NEGOZIATA PER L’AFFIDAMENTO DELLE INUMAZIONI-ESUMAZIONI NEI CIMITERI COMUNALI  

Richiamata la Determinazione Dirigenziale n.34 del 20/10/2014, con il presente avviso si richiede agli operatori economici di manifestare l’interesse ad essere invitati alla procedura di cottimo fiduciario per l’affidamento dei servizi cimiteriali di esumazione e inumazione nei cimiteri comunali di Sorano, Sovana, S.Quirico, S. Giovanni delle Contee, Montebuono, Montevitozzo, Elmo, Castell’Ottieri CIG: Z5B1118B0E
Elementi della procedura e del contratto:

Oggetto del contratto: affidamento dei servizi cimiteriali di inumazione ed esumazione nei cimiteri di Sorano, Sovana, S.Quirico, S. Giovanni delle Contee, Montebuono, Montevitozzo, Elmo, Castell’Ottieri  
Importo del servizio in affidamento soggetto a ribasso: € 6.830,61oltre IVA al 22%
Per l’espletamento del presente servizio non sono rilevabili rischi di interferenza per i quali sia necessario adottare specifiche misure di sicurezza, e pertanto non risulta necessario prevedere la predisposizione del “Documento Unico di Valutazione dei Rischi da Interferenze” – DUVRI. Si applica comunque l’art.26 comma 1 e 2 del D.Lgs 81/08.  

Sono rilevabili costi della sicurezza di cui all’art. 86 comma 3 bis del D.Lgs. 163/2006 valutati in € 1.366,12 non soggetti a ribasso.
Requisiti di partecipazione: 

Requisiti di ordine generale: 


· Possono partecipare alla gara:

· gli operatori economici di cui all’art. 34, D. Lgs. n.163/ 06 s.m.i in possesso dei requisiti di idoneità morale previsti all’art. 38 del D.Lgs. 163/06 e di idoneità professionale previsti dall’art. 39 dello stesso D.Lgs. 163/06;

· i soggetti pubblici o organismi pubblici (determinazione dell’Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture n. 7 del 21 ottobre 2010), ad esclusione delle società di cui all’art. 13 del D.L. 4 luglio 2006, n. 223 convertito con L. 4 agosto 2006, n. 248.

Requisiti di capacità tecnico-professionale: 

· iscrizione alla camera di Commercio, Registro Imprese, per oggetto di attività inerenti il servizio oggetto della gara;

· iscrizione, ai sensi del D.M. 23 giugno 2004, se cooperativa o consorzio di cooperative, anche all'albo delle società cooperative istituito presso il Ministero delle Attività Produttive;

· i concorrenti devono rispettare il dettato della L.R. 19/04 e s.m.i. che prevede l’obbligo di separazione societaria qualora il gestore dei servizi cimiteriali (servizi istituzionali) svolga anche l’attività di onoranze funebri (servizi in libero mercato);

Requisiti di capacità economico-finanziaria 

fatturato per lo svolgimento di servizi cimiteriali nel corso degli ultimi tre esercizi (2011-2012-2013) non inferiore a euro 30.000,00 (IVA esclusa)

Criterio di aggiudicazione dell’appalto: Prezzo più basso ai sensi dell’art. 82 del D.Lgs. 163/2006 
Durata dell’affidamento: 12 mesi 

Il responsabile unico del procedimento: D.ssa Carla Benocci

Il termine per la presentazione delle manifestazioni di interesse è fissato per il giorno 15/11/2014 entro le ore 12.00
Le manifestazioni di interesse da parte del concorrente devono pervenire entro tale data in modalità telematica attraverso il Sistema Telematico Acquisti Regionale  della Toscana – Altri Enti Pubblici RTRT - utilizzando le apposite funzionalità rese disponibili al seguente indirizzo internet: https://start.e.toscana.it/rtrt/  
Per poter manifestare l'interesse a partecipare:

· i fornitori già registrati nell'indirizzario del sistema START dovranno accedere all'area riservata relativa all'avviso in oggetto e utilizzare l’apposita funzione presente sul Sistema;

· i fornitori non iscritti all'indirizzario dovranno compilare il form telematico presente nella pagina contenente il dettaglio relativo all'avviso in oggetto.

L’operatore economico che ha fatto pervenire la manifestazione di interesse a seguito del presente avviso avrà la facoltà, ai sensi dell’art. 37, comma 12, del D. Lgs 163/2006, di presentare offerta per sé o quale mandatario di operatori riuniti secondo le modalità che saranno indicate nella lettera di invito a presentare offerta. In tali casi, ai fini del raggiungimento della soglia minima dei requisiti richiesta per l’ammissione e come meglio specificato nella Lettera d’invito a presentare offerta, ciascuna singola impresa costituente l’operatore riunito, dovrà essere in possesso ed apportare parte di ognuno dei requisiti richiesti. La mandataria, comunque, dovrà essere in possesso ed apportare ognuno dei requisiti richiesti in misura maggioritaria rispetto agli altri membri dell’operatore riunito. 

Numero dei candidati che saranno invitati

L’Amministrazione, intende limitare il numero dei candidati che verranno invitati alla procedura negoziata, fissando lo stesso in n° 5 concorrenti.

Qualora le manifestazioni di interesse pervenute siano superiori a tale numero, l’Amministrazione provvederà all’individuazione dei n° 5 operatori economici da invitare mediante sorteggio; il sorteggio sarà effettuato dopo la scadenza del presente avviso, automaticamente dal sistema START.

Dopo il sorteggio verrà inviata e-mail ai concorrenti per informarli dell’esito dello stesso e ai sorteggiati verrà altresì inviata la lettera di invito.

La Lettera d’invito a presentare offerta verrà inviata da parte dell'amministrazione esclusivamente alla casella di posta elettronica indicata dal concorrente ed è inoltre disponibile sul Sistema Telematico nell’area riservata all’appalto in oggetto.

La procedura di affidamento si svolgerà in modalità telematica: le domande di partecipazione e le offerte dovranno essere formulate dagli operatori economici e ricevute dalla stazione appaltante esclusivamente per mezzo del Sistema Telematico Acquisti Regionale della Toscana – Altri Enti Pubblici RTRT utilizzando le apposite funzionalità rese disponibili al seguente indirizzo internet: https://start.e.toscana.it/rtrt/
I titolari o legali rappresentanti degli operatori economici che intendono partecipare alla fase di gara successiva all’invito da parte dell’Amministrazione dovranno essere in possesso di un certificato di firma digitale in corso di validità rilasciato da un organismo incluso nell’elenco pubblico dei certificatori, previsto dall’articolo 29, comma 1 del DLGS 7 marzo 2005 n. 82 tenuto dal CNIPA (ora DigitPA), nonché del relativo software per la visualizzazione e la firma di documenti digitali. È necessario un lettore di smart card.

Attenzione: Il Sistema Telematico Acquisti Regionale della Toscana – START utilizza la casella denominata noreply@start.e.toscana.it per inviare tutti i messaggi di posta elettronica. 

I concorrenti sono tenuti a controllare che le mail inviate dal sistema non vengano respinte né trattate come Spam dal proprio sistema di posta elettronica.

Istruzioni dettagliate su come completare la procedura di registrazione e su come presentare la manifestazione d’interesse possono essere richieste al Call Center del gestore del Sistema Telematico al numero 02 86.83.84.15 – 38 o all’indirizzo di posta elettronica infopleiade@i-faber.com   

Il Responsabile Unico del Procedimento

D.ssa Carla Benocci
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